## Becker Taiwan校園專案



在全球化浪潮的席捲下,為儲備學生國際競爭力與全球移動力,並增加職涯發展的選擇與機會~ 2017年 Becker Taiwan 與 貴校會計系所合作,共同推廣 AICPA 國際證照,期能幫助學生在畢業階段即預備好國內與國際 雙會計師專業資格,站穩出發的腳步,迎向世界舞臺。

- ▶ 2017 關島放寬申請報考門檻,此後5年是黃金考照期,有利學分不足者提前準備。
- ▶ 2017 Becker Taiwan與台灣五所大學簽訂合作意向書,推動校園優惠方案~

若您為會計學系在學生,可持**有效在學證明**與歷年成績單,與Becker Taiwan客服部門聯繫,我們將由專人為您解說。

- ✓ 每校名額10位,專案為期一年。
- ✓ 享 Becker 校園學生優惠價。
- ✓ 1次顧問初談服務
- ✓ 3次 DVD 考程數位輔導服務

第一階段:選州/學歷認證 30分鐘

第一階段:報名考試 30分鐘

第三階段:預約考場 30分鐘

# Becker Taiwan 聯繫資訊



## 【辦公室服務時間】(國定假日除外)

星期一~星期五 早上9:00-18:00

星期六早上 9:00-17:00

【客服專線】02-2700-0053

【服務信箱】service@beckertw.com

[ Line ID ] beckertaiwan

【官方網站】<u>http://www.beckertw.com/</u>

### 【交通方式】

搭乘捷運:

文湖線\_大安站4號出口 / 淡水信義線\_大安站4號出口

出站後,請立即右轉(右轉處有華南銀行提款機),直走看到大樓警衛處,

請搭右側電梯上16樓‧辦公室即在電梯口左前方

#### 【交通位置】

臺北市大安區信義路四段6號16樓-12號 大安捷運廣場

